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Про розгляд запиту на інформацію

У відповідь на Ваш запит від 15.05.2023 повідомляємо.
Інформація, що шириться в мережі Фейсбук щодо знищення будиночків 

для котів працівниками департаменту муніципальної варти, не відповідає 
дійсності. Немає жодної світлини, на якій власне інспектор здійснює демонтаж 
цих конструкцій, про що Ви заявляєте, натомість поширюєте нічим не 
підтверджену неправдиву інформацію.

Інспектором департаменту муніципальної варти 04.05.2023 було здійснено 
виїзд на звернення щодо забруднення та антисанітарію поблизу паркану 
дошкільного навчального закладу № 19, що є його прилеглою територією, за 
адресою вул. Воїнів-афганців, 5. 

В ході розгляду звернення було виявлено дерев’яні конструкції, розкидані 
тарілки та залишки їжі, частково розкидані і по території дитячого садочка. 
Наголошуємо, що працівниця департаменту обмежилася виключно 
профілактичною бесідою, адже працівники ДНЗ № 19 цікавилися, чи можуть 
вони прибрати свою прилеглу територію, на що отримали ствердну відповідь 
відповідно до Правил благоустрою міста Луцька (п.п. 2.5.5.1.1. забороняється 
засмічувати і забруднювати власні, прилеглі/закріплені території матеріалами, 
конструкціями, відходами, накопиченням снігу та криги тощо). 

В результаті, працівники ДНЗ № 19 власними силами привели свою 
прилеглу територію до належного вигляду, ніяких дій з боку департаменту 
муніципальної варти, які виходять за межі його компетенції, здійснено не було.

Що стосується запитуваних підстав, згідно яких керуючі компанії усіх 
форм власності, в тому числі ОСББ, замуровують продухи та віконця в 
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підвальних приміщеннях, то відповідно до п. 4 рішення позачергової сесії 
міської ради від 22.07.2020 № 88/13  дотримання норм експлуатації підвальних, 
комірних приміщень і горищ, тобто заборона закриття чи їх замуровування, 
носить рекомендаційних характер, відповідно залишається в межах 
повноважень тих самих керуючих компаній.

Заступник міського голови Ірина ЧЕБЕЛЮК

Юлія Чіпак 723215


